



臺灣士林地方檢察署新聞稿

發稿日期：113年8月16日

發稿單位：本署觀護人室

連絡人：黃婉鈺主任觀護人

連絡電話：02-28331911#2001

本署與犯保士林分會攜手，邀請馨生家庭看電影 鄭部長親自到場關懷馨生子女，頒發助學金勉勵！

因應犯罪被害人權益保障法全面施行，本署抓住暑假尾聲，與財團法人犯罪被害人保護協會臺灣士林分會(下稱犯保士林分會)，聯袂於今日在西門町樂聲影城，辦理助學金頒贈典禮暨暑期親子活動，邀請12位受贈助學金的馨生學子與他們的家長，一同到電影院欣賞卡通電影，讓馨生學子歡度暑假，也跟家長們有共同的快樂回憶，攜手繼續向前進。

活動在犯保士林分會林志銜主任委員幽默的開場中揭開序幕，法務部鄭部長銘謙及犯保協會董事長暨臺灣高等檢察署張檢察長斗輝特地親自到場關懷並致詞勉勵馨生子女，鄭部長欣慰表示看到活潑開朗的馨生學子，更加體會到家長的辛苦付出，也鼓勵馨生學子繼續堅持學業、充實自己，將來成為父母的驕傲，同時鄭部長及張檢察長並分別頒發助學金予正就讀小學、中學的馨生學子，為他們送上祝福。法務部保護司林嘉慧督導參事、林秀敏副司長及本署顏迺偉檢察長亦均出席給予馨生學子們最熱烈的掌聲鼓勵。

犯保士林分會長期受到新光鋼鐵股份有限公司旗下的財團法人輝容社會福利慈善基金會以及財團法人新光鋼添澄慈善基金會義無反顧的善款挹注，提供分會予因被害案件而陷入經濟困境的馨生家庭子女資助就學金，補助馨生學子的學雜費，10年來已捐贈高達新臺幣數百萬元，嘉惠了馨生學子約800多人次，讓他們的學習不中斷，安心打造自己的未來。今日該公司簡慧菁副總經理也到場共襄盛舉，親自致贈助學金予就讀大學的馨生學子，表達期勉之意，鄭部長亦回贈感謝狀，為整場活

動帶來圓滿的註腳。

名稱	法務部鄭銘謙部長致詞 左為犯保士林分會林志銜主任委員
日期	113年8月16日
	

名稱	法務部鄭銘謙部長致贈感謝狀予新光鋼鐵公司簡副總經理慧菁
日期	113年8月16日
	

名稱	臺灣高等檢察署張斗輝檢察長致詞
日期	113年8月16日
	

名稱	臺灣士林地方檢察署顏迺偉檢察長致詞
日期	113年8月16日
	

名稱	大合照
日期	113年8月16日

